

## 校慶高球賽細雨中比桿

學校要聞

【記者蘇南安報導】慶祝五十週年校慶校友高爾夫球賽於十一日圓滿結束，在綿綿細雨中，近兩百位校友在新淡水高爾夫球場，打出了不錯了成績。打出總桿七十七桿的孫振裕是總桿冠軍，他獲得創辦人張建邦致贈的高爾夫球水晶獎座。而今年的大獎是企家班校友會會長蔡文雄捐贈的席夢絲名床，因為慶祝五十週年校慶，決定頒給淨桿排名五十的人，結果由建教合作中心主任李德昭獲得。

這次高球賽，是近年來規模最大的一次比賽，聯合了本校由技術學院院長蔡信夫領軍的淡江大學高爾夫球隊、蔡文雄校友領軍的企家班校友會、楊炳富校友領軍的OB高爾夫球校友會及多位報名參加的校友們上場競技，雖然下著毛毛細雨，他們都笑著說：「這點小雨不算什麼，風雨生信心。」

當天晚上，在切磋了一天的球技後，校友們在母校觀海堂聚餐，創辦人張建邦、校長張紘炬、副校長張家宜、前校長趙榮耀、美國阿姆斯壯大學校長黃天中、開南管理學院校長莊淇銘、電信總局局長簡仁德、高速公路局局長何煥軒、志聯工業副董事長蔡文雄、富倫企業有限公司董事長楊炳富、宸邦建設總經理林天水都參與了這個盛會。張創辦人展現驚人的體力，以七十二高齡全程打完十八洞，他說：「淡江十四萬校友的成就，就是淡江五十年來的成就。」

餐會進行的同時，主辦單位也頒發了許多獎項，由於今年是淡江五十年校慶，所以淨桿第五十名的獎品最令人稱羨，由台灣席夢絲名床總代理商蔡文雄捐贈的價值新台幣四萬五千元的床墊。蔡文雄說：「休息是為了走更長的路，運動是為了更健康，消除疲勞就應該有高品質的睡眠，所以我提供這個舉世公認的好床，讓得獎者夜夜有好夢，天天精神好。」

張創辦人打出九十四桿，獲得淨桿第四十五名，獎品是由高速公路局局長何煥軒捐

贈的腳踏車一台，他開心地說：「這台腳踏車，剛好給我外孫。」同樣獲得此獎的OB高爾夫球校友會會長楊炳富是淨桿第五名，他開玩笑的說：「由高速公路局長送的腳踏車，可以騎上高速公路囉！」

在餐會中，有遠從美國舊金山回來的校友，75年建築系畢業、北加州淡江校友會會長賀昌申，目前在舊金山藝術學院任教，他代表北加州淡江校友會致贈一個匾額給母校，上面寫著「浩浩淡江親，海外學子情。」他說：「歡迎各位校友，有機會到舊金山的話，可以跟我聯絡，讓我盡盡地主之誼。」

2010/09/27



創辦人張建邦（左二）、張校長（右二）、張副校長（右）與校友一同參加校慶高球賽。